

Большевистский ФРОНТ

№ 53 (1261)

Четверг 1-е МАЯ 1941 г.

Выходит 3 раза в неделю.

Цена № 5 коп.

АДРЕС РЕДАКЦИИ село Работки, Горьковской области, центр, улица Ленина.

Орган
Работкинского
Райкома ВКП(б)
и районного
Совета депутатов
трудящихся

ГОД
ИЗДАНИЯ
ОДИННАДЦАТЫЙ

Да здравствует 1-е Мая — боевой смотр революционных сил рабочего класса! Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

П Е Р В О Е М А Я

Сегодня, в день 1 мая, рабочий класс всего мира проводит боевой смотр своих революционных сил, своей готовности бороться за освобождение от капиталистического рабства, за социализм. Много страданий, много крови, человеческих жертв стоит международному пролетариату эта борьба. Но пролитая кровь не пропала даром. На одной шестой части земного шара вот уже двадцать четвертый год реет победное знамя Маркса — Энгельса — Ленина — Сталина.

И сегодня, в день праздника труда, в день праздника международной пролетарской солидарности, трудящиеся всего земного шара обращают свои взоры, полные восхищения, к великой социалистической державе, где труд навсегда освобожден от гнета эксплуатации и становится делом чести, делом славы, делом доблести и героизма.

Капитализм превратил труд в тяжелое в ненавистное бремя. Маркс писал, что в капиталистическом обществе быть производителем рабочим — вовсе не счастье, а проклятие. В странах капитала миллионы людей день и ночь работают в невероятно тяжелых условиях на эксплуататоров и тунеядцев, а сами живут в голоде, в холоде, в нищете.

Только в СССР, где трудящиеся работают на самих себя, на свое социалистическое государство, труд является обязанностью и делом чести каждого способного к труду гражданина по принципу: «кто не работает, тот не ест».

СССР — единственная страна в мире, где труд стал первой потребностью каждого человека.

Творческий труд советского народа делает все более прекрасной жизнь нашей родины. Растет и крепнет ее хозяйственная и оборонная мощь. Только за 3 года третьей сталинской пятилетки продукция промышленности СССР возросла на 44 проц; вступило в строй 2.900 фабрик, заводов, шахт, электростанций и других предприятий, народный доход поднялся почти на одну треть. Из года в год повышается урожайность социалистических полей, продуктивность социалистического животноводства.

Решения XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б) вооружили советский народ на новые победы. С огромным энтузиазмом трудящиеся СССР взялись за выполнение этих исторических решений, за реализацию народнохозяйственного плана 1941 года, чтобы еще выше поднять хозяйственную и оборонную мощь сво-



ей великой родины, закрепить самостоятельность и независимость народного хозяйства от капиталистического окружения.

Неуклонным повышением производительности труда, разрыванием стахановского движения, укреплением трудовой дисциплины отвечают трудящиеся СССР на решения XVIII партконференции.

В тяжелой обстановке проводит рабочий класс капиталистических стран в этом году первомайский боевой смотр своих революционных сил. Капиталистический мир облит пламенем второй мировой империалистической войны. Все тяготы этой войны легли на плечи трудящихся.

В стране социализма, благодаря мудрой сталинской внешней политике трудящиеся пользуются всеми благами мирной жизни. На страже социалистического труда стоит могучая Красная Армия, готовая в любой момент сокрушить всякого врага, который осмелится нарушить неприкосновенность советских границ.

Помня сталинское указание об опасностях, которые таит в себе капиталистическое окружение, трудящиеся нашей страны должны с еще большей энергией бороться за укрепление хозяйственной и оборонной мощи своей ве-

ликой родины, за оснащение Красной Армии и Военно-Морского Флота новейшей техникой, за то, чтобы дать больше металла, угля, больше танков, пушек, станков, автомобилей, сланцев, нефти. Кровавое дело каждого трудящегося — в совершенстве овладеть одной из военных специальностей.

Праздник 1 мая мы встречаем новыми производственными победами, новыми достижениями. За нашими успехами следят трудящиеся всего мира.

Демонстрируя в день 1 мая перед всем миром свою мобилизационную готовность, свое морально-политическое единство, свою сплоченность вокруг большевистской партии и любимого Сталина, свою преданность интересам международного пролетариата, советский народ вновь подведет итоги всемирно исторических побед нашей родины. Главный итог этих побед — состоит в том, что рабочий класс нашей страны, уничтожив эксплуатацию человека человеком и утвердив социалистический строй, доказал всему миру правоту своего дела. В этом главный итог, так как он укрепляет веру в силы рабочего класса и в неизбежность его окончательной победы» (Сталин).

НАШИ ПЕРВЫЕ ИТОГИ

Вторая производственная группа школы ФЗО № 7 при судостроительном заводе им. М. Горького, Работкинского района, состоит из призванной колхозной молодежи Работкинского района. Руководит группой один из лучших мастеров школы — Иван Федорович Лялин. Тов. Лялин за доблесть и отвагу в боях с финской бело-гвардейщиной награжден правительством медалью «За отвагу».

За пять месяцев упорной производственной учебы многие учащиеся уже сейчас в достаточной степени овладели навыками плотника — судостроителя. Ученики А. Малышев (Кисловский сельсовет), П. Рыльский (Варварский сельсовет), А. Харитонов (село Слободское) за лучшие образцы производственной учебы премированы, а Г. Решетникову (Кисловский сельсовет) объявлена благодарность.

Хорошие успехи в производственной учебе имеют ученики А. Смирнов, Н. Зудин, Н. Лисин, А. Мартынов, Н. Корченков и др. Многие из них уже сейчас выполняют нормы взрослого рабочего.

Одновременно с приобретением квалификации, учащиеся выполняют государственные заказы. Школой сделано 4 тентовых баркаса по 200 тонн грузоподъемностью каждый и 1 баржа грузоподъемностью 1200 тонн. В денежном выражении школа дала государству готовой продукции, примерно, на 500 тыс. рублей.

Большую помощь дирекции школы оказывают комсомольская организация и стенная газета. Секретарем комитета ВЛКСМ является А. Герасимов (из колхоза «25 октября»), редактирует стенгазету «Судостроитель» А. Трофимов (из колхоза «Энергия»). Оба они за отличную учебу премированы. Также премирован ценным подарком Л. Глушенков — староста 5 й группы.

Школа выражает горячее спасибо родителям за хорошее воспитание детей и обещает научить их отлично владеть своей специальностью.

Н. Шагалов,
зам. директора школы ФЗО
№ 7 по политчасти.

ОТЧЕТНО-ВЫБОРНЫЕ СОБРАНИЯ В ПЕРВИЧНЫХ ПАРТОРГАНИЗАЦИЯХ

И ДАЛЬШЕ ЗАНИМАТЬ ВЕДУЩЕЕ МЕСТО

За отчетный период первичная партийная организация при районном отделе народного образования приняла 5 человек в члены и кандидаты партии. Это лучшие учителя, занимающие ведущую роль и показывающие пример остальным. Например, зав. Чезенинской начальной школы М. П. Шохина, зав. учебной частью Работкинской средней школы П. Н. Новиков, учитель Работкинской средней школы В. В. Голубушкин благодаря своей упорной работе добился 92 проц. успеваемости учащихся по своим дисциплинам.

Наряду с этим, данные товарищи неплохо помогают молодым учителям. Орденоносец Шохина М. П., имея большой практический опыт педагогической работы, передает его молодым педагогам. Кандидат партии Храмова А. М. руководит кустовым методическим объединением, умело обучает учителей экономическим дисциплинам. Подобных примеров можно привести больше. О них подробно рассказал на отчетно-выборном партсобрании секретарь т. Агафонов.

Первичная парторганизация немало поработала и по вопросу идейно-политического роста коммунистов, комсомольцев и беспартийной интеллигенции. Об этом

говорит тот факт, что из 8 коммунистов 6 человек изучили «Краткий курс истории ВКП(б)» и вновь принятые два товарища серьезно занимаются. Товарищи Агафонов, Матвеев, Новиков, Голубушкин сейчас работают над изучением основ марксизма-ленинизма по первоисточникам.

Многие коммунисты настойчиво повышают и свою производственную квалификацию. Например, т.т. Агафонов и Голубушкин учатся заочно в педагогическом институте. Серьезно повышают свою квалификацию т.т. Новиков, Храмова, Шохина и др.

Выступающие товарищи, да и сам докладчик, указали на ряд серьезных недостатков в работе. Парторганизация мало уделяла внимания изучению кадров, не глубоко интересовалась их производственной работой. Коммунисты плохо овладевают военными знаниями, этот участок работы недооценивался. Справедливой была критика за отсутствие систематической проверки договоров на соревнование и недостаточно оперативное руководство комсомольской организацией.

Собрание признало работу удовлетворительной. **Л. Хуртин,**
зав. отделом пропаганды
и агитации РК ВКП(б).

